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Про розгляд не підтриманої
петиції

        Головним управлінням житлово-комунального  господарства  Міської
ради  міста  Кропивницького  (далі  –  Головне  управління)  не  підтриману
електронну петицію щодо капітального ремонту дороги та  відновлення  мереж
зовнішнього  освітлення  по вул. Василя Нікітіна розглянуто.        
        Враховуючи те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості
голосів в строк,  який  визначено рішенням міської ради від 29.03.2016 року
№  142  «Про  електронну  петицію,  адресовану  Кіровоградській  міській  раді,
її  виконавчому  комітету»,  та  відповідно  до  норм  статті  231 Закону  України
«Про звернення громадян», дану електронну петицію розглянуто як звернення
громадян.
        З  порушених  питань  в межах  визначених  повноважень  повідомляємо
наступне.
        Програмою утримання, благоустрою та розвитку житлово-комунального
господарства  міста  Кропивницького  на  2017-2021  роки,  затвердженою
рішенням міської ради від 17.01.2017 року № 763,  зі змінами та  доповненнями,
у  2020  році  не  передбачено  відновлення  мереж  зовнішнього  освітлення
по вул. Василя Нікітіна.

Відповідно  до  Програми   розвитку   дорожнього   господарства   та
безпеки   руху   в  місті  Кропивницькому  на  2017-2021  роки,  затвердженої
рішенням міської ради від 17.01.2017 року № 762, зі змінами  та  доповненнями,
на замовлення Головного управління  Кіровоградським відділом комплексного
проєктування  державного  підприємства  «Український  державний  інститут
з  проєктування  об’єктів  дорожнього  господарства»  розроблено  проєкт
«Капітальний ремонт  вул.  Василя  Нікітіна,  м.  Кропивницький» та  отримано
експертний  звіт,  затверджений  філією  державного  підприємства
«Спеціалізована  державна  експертна  організація  –  центральна  служба
української  державної  будівельної  експертизи»,  щодо  розгляду  проєктної
документації  за  вищезазначеним  робочим  проєктом. 
        Головним  управлінням  відповідно  до  вимог  Закону  України  «Про
публічні  закупівлі»  проведено  процедуру  торгів  на  здійснення  капітального
ремонту   вул.  Василя  Нікітіна   та   укладено   договір  з   переможцем   на
проведення  робіт.
        Роботи  будуть  розпочаті  після  надходження  кошів  відповідно  до
бюджетних призначень та  здійснюватимуться в межах ремонтно-будівельного
сезону.
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